BAPHAHT 1

1. B tpeyronpHuke aBa yriaa pasubl 33° u 73°. Haiinure ero tperuit yron. OTBeT naiTe B
rpajaycax.

2. B tpeyronsanke ABC u3BectHo, uro AC=32, BM- meauana, BM=23. Haiinute AM.

3. Benmmunna nearpansHoro yria AOD pasna 1 10°. Haiizmre BEJIMYMHY BIIMCAaHHOTO YyIJIa
ACB. OtBer naiite B rpaaycax.
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4. Ha knetuaToii Oymare ¢ pasmepom kietku 1*1 n3o0paxen napawienorpamm. Haiiaure
JUTUHY €ro OOJIbIIEH BHICOTHI.
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5. Kakue u3 cienyromumx yTBepKICHU BEPHBI?

1) Ecnim karer W TUNOTEHy3a MPSIMOYTOJBHOTO TPEYrOJbHUKA pPaBHBI
COOTBETCTBEHHO 6 M 10, TO BTOPOI KaTET 3TOTO TPEYTOJIbHUKA PABEH 8.

2) JTroObie 1Ba paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJIbHHUKA MOI00HBI.

3) JIroObie n1Ba MPSMOYTOJIHBIX TPEYTrOJIbHUKA MOA00HBI.

4) Tpeyronpauk ABC, y xotoporo AB= 3,BC= 4,AC= 5, saBusercs
TYTOYTOJIbHBIM.

Ecnu ymeepofcdeHud HECKOJIbKO, 3anuuiume ux Homepda 6 nop}zdke 803pacmanu:l.



BAPUAHT 2

1. B tpeyronsauke ABC AC=BC. Buemmnuii yron npusepimne B pasen 121°.
Hatingure yron C. OTBeT naiite B rpaaycax.
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2. B uersipéxyronsauk ABCD, nepumerp kotoporo paBeH 48, BnucaHa oKpy>KHOCTb, AB =

15. Haiigure CD.

3. Karetsl npsiMoyrosisHOTO TpeyroiapbHHKa paBHbl 4 u 3. Haiimure cHHYC HaMMEHBIIErO

yria 3TOro TpeyrojbHUKa.
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4. Ha kueruaroit Oymare ¢ pasmepom kietku 1*1 ormeuenst Tpu Touku A,B u C. Haiinure

paccTosinue ot Touku A 10 npsimoit BC.
B

5. Kakune u3 cnenyrommx yTBEpKI€HUH BEPHBI?

1) Oxono BCSKOTO TpPEyroJbHUKAa MOXXHO OINKCaThb HE Oojiee OTHOM

OKPYKHOCTH.
2) B m000# TpeyroibHUK MOKHO BIUCATh HE MEHEE OJIHOM OKPYKHOCTH.

3) LleHTpOM OKpPY>KHOCTH, OMMCAHHOU OKOJIO TPEYroJIbHUKA, SBISETCS TOYKA

nepecevyeHust OMCCeKTpuC.

4) lleHTpOM OKpY>XHOCTH, BIIMCAHHOM B TPEYrOJIbHUK, SIBISETCS TOUYKa

NnepeCceUCHUs CCPCANHHBIX MCPICHAUKYIIAPOB K €0 CTOPOHAM.



Ecnu ymesepoicoenuii neckonvko, sanuwiume ux Homepa 6 nopsioke 803pacmaHusl.



